

Вспомним, товарищ,

ИНТЕРНАЦИОНАЛЬНЫЙ ДОЛГ

Ну, какой нам, скажите, толк,
Чтоб со школьной скамьи – да в бой?..
Интернациональный долг
Стал для нас, земляки, судьбой.

Нам не надо друг другу врать,
Верить на слово чьим-то рассказам, -
Мы ведь все, повинуясь приказу,
Не давали обет – воевать.

Словоблудием ослеплены, -
Так уж всех нас тогда воспитали, -
Стали жертвами этой войны,
Заодно – и героями стали.

До озоба, до тошноты,
До почти что звериного воя, -
Эта память о первом бое,
Где со смертью сошелся ты.

Но давно на Руси повелось, -
Что, коли ты ввязался в бой,
Заслоняя страну собой,
Не тай на Отчизну злость.

...Запах крови уже забыт,
Да и чувство тревоги забыто.
Говорим о войне открыто,
Вспоминая солдатский быт.

А война – словно в двух шагах,
И за 30 минувших лет
Все сочится кровавый след,
И во сне в нас стреляет враг...



ДЕСАНТНАЯ

Небо цвета моего берета,
Или он небесный цвет вобрал?
Но сейчас уже не важно это,-
Командир наш подает сигнал.

И земля несется мне навстречу,
Но – рывок, и «вспыхнул» парашют.
Мой полет – он словно миг и вечность
За которые и жизни отдают.

С неба – в бой! И жизнь на этом строим -
Я с друзьями горы сворочу.
Наша служба дорогого стоит,
И судьбы другой я не хочу.

С неба – в бой! И мысли лишь об этом.
Сталь, свинец, да им под стать кулак.
Небо делает романтика поэтом,
ВДВ – властителя атак.

Неизбежен, «Дембель» неизбежен,
И пришла пора уйти в запас.
Только тельник греет душу нежно
Мне, и каждому десантнику сейчас.
И земля несется мне навстречу,
Но – рывок, и «вспыхнул» парашют.
Мой полет – он словно миг и вечность
За которые и жизни отдают!